             KIỂM TRA 45 phút

SỐ 6

	
	


Đề bài: ĐỀ SỐ 1
 Câu 1(1đ): Tính:

a) (–16) + (– 14)



b) 32 – (–14)

c)  (–5). (– 6)



d) (– 2)3 . 32
Câu 2 (2đ): Tìm x 
[image: image1.wmf]Î

Z biết :  a) 11 + x = – 7  +  
[image: image2.wmf]6

-

  ;     b) 2x + 12 =24 – 5 .(– 6)

Câu 3 (3đ):Thực hiện phép tính: 

 a) (-3). (-2). 4 (-5). 25   ;  b) 69.(-45) - 21.45  ;    c) (3265- 196) – (265+304)

Câu 4(1đ): So sánh có giải thích

a) A= (-1) . (-2) . (-3)…(-130) . (-131) với 0

b)  B= (-1) .(-3) .(-5)…(-71) .0 . 2 . 4…70 với  -1

Câu 5(1đ):   a)Tìm tất cả các ước của  - 15 ;        b) Tìm năm bội của  - 8

Câu 6(1đ): Tính giá trị của biểu thức:

P = 5.a – (– 14) – b       với a= - 1 và   b= - 2

Câu 7(1đ): Tìm x
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Z sao cho:   2x + 1 chia hết cho x – 1
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KIỂM TRA 45 phút

SỐ 6

	
	


Đề bài: ĐỀ SỐ 2
Câu 1(1đ): Tính:

a) (–27) + (– 13)



b) 22 – (–11)

c)  (–8). (– 6).( -2)



d) (– 2)3 . 42
Câu 2 (2đ): Tìm x 
[image: image4.wmf]Î

Z biết :  a) 10 + x = – 9  +  
[image: image5.wmf]6

-

  ;     b) 2x - 14 =22 – 3 .(– 6)

Câu 3 (3đ):Thực hiện phép tính: 

 a) (-7). (-2). 4 (-5). 25   ;  b) 74.(-45) - 26.45  ;    c) (3265- 194) – (265+306)

Câu 4(1đ): So sánh có giải thích

a) A= (-1) . (-2) . (-3)…(-130) . với 0

b)  B= 70. 68. 66…..2 .4. 0. (-1). (-3) . (-5)…(-71) với  -1

Câu 5(1đ):   a)Tìm tất cả các ước của  - 20 ;        b) Tìm năm bội của  - 9

Câu 6(1đ): Tính giá trị của biểu thức:

P = -3.a – (– 14) + b       với a= - 1 và   b= - 2

Câu 7(1đ): Tìm a
[image: image6.wmf]Î

Z sao cho:   2a + 1 chia hết cho a – 3
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